
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

22 листопада 2017 р.                                         Київ                                                              № 658-р 

 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

учасників концентрації про надання дозволу компанії «Linde PLC» (м. Дублін, Ірландія) на 

придбання акцій компанії «Linde AG» (м. Мюнхен, Німеччина), що забезпечує перевищення 

50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у злитті компаній «Linde AG» і «Praxair, Іnc.» (м. Данбері, 

США) відповідно до договору про об’єднання бізнесу, укладеного 1 червня 2017 року між 

компаніями – учасниками «Linde AG», «Praxair, Іnc.», «Zamalight LLC» («Linde PLC»), 

«Zamalight Holdco LLC» і «Zamalight  Subco, Inc.».  

Концентрація буде здійснена шляхом: 

- спочатку компанія «Linde PLC» набуде контроль над компанією «Linde AG» шляхом 

здійснення добровільної публічної пропозиції обміну акціонерам компанії «Linde AG» 

(заявлена концентрація). В обмін, акціонери компанії «Linde AG», що приймуть пропозицію, 

отримають акції компанії «Linde PLC»; 

- потім 100 % дочірня компанія компанії «Linde PLC» здійснить злиття з компанією 

«Praxair, Іnc.». Усі акціонери компанії «Praxair, Іnc.» стануть акціонерами компанії «Linde 

PLC»; 

- після здійснення трансакції компанія «Linde AG» та компанія «Praxair, Іnc.» стануть 

дочірніми компаніями компанії «Linde PLC». Очікується, що акціонери компаній «Linde AG» 

і «Praxair, Іnc.» отримають у володіння відповідно у сукупності по 50 % акцій компанії 

«Linde PLC» після завершення злиття. Жоден окремий акціонер не здійснюватиме контроль 

над компанією «Linde PLC» після завершення злиття. 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «Linde PLC» створена для цілей концентрації та з моменту створення не 

здійснює господарської діяльності; 

компанія «Linde PLC» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють господарської діяльності на 

території України. Після здійснення концентрації зазначені відносини контролю будуть 

припинені; 

 

компанія  «Linde AG» здійснює діяльність у сфері промислових газів, медичних газів, 

обладнання для інженерно-технічних робіт і послуг; 
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компанія  «Linde AG» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами  

господарювання – нерезидентами та резидентами України, які утворюють групу суб’єктів 

господарювання Linde (далі – Група Linde); 

Група Linde здійснює діяльність, зокрема, на території України з виробництва та 

дистрибуції промислових газів, медичних газів, спеціальних газів, гелію, а також діяльність, 

пов’язану з проектом заводу із сепарації повітря;  

 

компанія «Praxair, Іnc.», яка є провідною компанією у світовій промисловій газовій 

галузі, та суб’єкти господарювання, пов’язані з нею відносинами контролю, не здійснюють 

господарської діяльності на території України. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Linde PLC» (м. Дублін, Ірландія) на придбання акцій 

компанії «Linde AG» (м. Мюнхен, Німеччина), що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління компанії.  

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                  Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 

 


